: is standing at tge anydoor
Jason Scott: -Welp.-
Jason Scott: -Carry on then.-
Barchar: she goes over. "What's wrong?"
GLaDOS: "3...2...1..."
Jason Scott: "Oh Jesus Christ."
GLaDOS: she laughs. "Oh, that's actually quite fun."
: points at it and does what glados did
Barchar: open it?
Barchar: it still goes into Aperture. The entrance is just a white hallway with an elevator shaft at the end.
: enters then
Barchar: she follows. In case.
Jason Scott: "Okay then."
: is cautiously walking around
Barchar: there's really only one way to go, now.
GLaDOS: she freezes up
: eventually walks up to.Glados and Jason
Jason Scott: "Glados?"
GLaDOS: the elevator leads down to their chamber.
Barchar: "Hey."
Jason Scott: "Oh hi. What are you doing here?"
GLaDOS: "...Hello." she swivels on her feet, facing Niko and Barchar. Her main chassis is hanging above.
: is very nervous and scared looking
: naps his fingers togther
Jason Scott: "Hey kid."
GLaDOS: she glances up. "...Ah, don't worry about that."
: waves
Jason Scott: -He waves back.-
Barchar: she leans against the wall
GLaDOS: "...Ah. Anyway. I. Am GLaDOS. The Genetic Lifeform and Disk Operating System."
Jason Scott: -He walks over to Niko.-
GLaDOS: "That is Jason."
GLaDOS: "His name is not an acronym."
: signs Nikodemus because gaster taught him that
Jason Scott: "Stands for "Just a super ocool ndude."
Jason Scott: "Nikodemus."
Jason Scott: "Cool."
: fucked up beyond all recognition [] joined chat.
GLaDOS: "Yes, it is nice to learn your name for the first time ever."
: holds up the crudle family drawing he made from beforr
GLaDOS: "...How interesting."
: (ayy
: points to it abd shrugs
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: and*
GLaDOS: "I...don't know who it could be either."
: (( hey
Jason Scott: "Nope."
GLaDOS: "I don't really know any bird people other than you."
: Sean: [color=#7d90cc]Hi Bloo[/color]
Jason Scott: "Might as well choose us to be your parents."
Jason Scott: -That's a bit blunt right there.-
: looks sad for a minute but the nods
GLaDOS: "...Wait really?"
Jason Scott: "Wait really?"
Barchar: "Wait really?"
: walks over and holds up arns to Jason
Jason Scott: -He picks up and hugs Niko.-
GLaDOS: some humanoid body in another room is giggling excitedly
: hugs back
Jason Scott: "Glados, tell me I'm not the best."
GLaDOS: "I would, but as a machine I am utterly incapable of lying."
: ((Glados:Youre not the best
Barchar: she snorts.
Jason Scott: -He smirks."
Jason Scott: "Right, were gonna be he best Niko."
GLaDOS: "I have no idea why that could possibly be amusing to you."
Jason Scott: "We have like, two months of experience."
GLaDOS: "But, well."
: nods. btw he is smaller at 4'2 flame
Barchar: (He was taller before?)
: I
: ((at 5'0
Barchar: (...huh)
: I lost access to my discord
Barchar: (okay)
: (uh oh
: Sean: [color=#7d90cc]oh no[/color]
: ntnick#1133
: that's the one I'm on at the moment
Barchar: (At least Relic is sitll there)
Jason Scott: "So, Niko."
: Something happened with the accounts while I was managing the bots and
Barchar: (oh shit)
Barchar: (RELIC NOOO)
: As a result I've been effectively locked out of my main discord
: looks at Jason
: But relic should be ok
Barchar: (oh okay)
Jason Scott: "Can you make noises? Like, will you be able to learn to speak?"
Barchar: (can't you recover your password?)
: I
Barchar: "His vocal chords seem fine."
: I don't have the password for the email I linked
: To mythiso
Barchar: (...)
: So uh
Barchar: (I'm sorry bloo but)
: Yeah i'm a fucking dumbass
Barchar: (yeeah)
: Not like i really had much on that account anyway
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]meowth in japan is called nyarth[/color]
: shakes his head
: (nya
: So what I lost was
GLaDOS: "Hm. Shame."
Jason Scott: "Aww. Well that kinda sucks."
: Servers
: Fanta [Fanta] joined chat.
Jason Scott: "Have you tried?"
: Bot ownership
: Fanta [Fanta] disconnected.
: And direct messages
: Fanta [Fanta] joined chat.
Barchar: (Oh. The bot ownership. Is probably an issue.)
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
Barchar: (Now nobody can change volume)
: So now I'm trying to get everything over to this other one
Barchar: (Or use !restart or !shutdown)
: tries to speak but nothing happens
: Sean: [color=#7d90cc]it means nobody can use !summon[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]which means the bot is dead[/color]
CryingEevee OOC: ((RIP))
: Do not fear
: Because fear is what I have to do right now
: As I try to recover the lost relic
: Sean: [color=#7d90cc]hue[/color]
: But I can't
Jason Scott: "Well, try to make any noise."
: I can't manage the bot without being in the server that it's at
Jason Scott: "Like, a caw."
Barchar: (okay')
Barchar: (hm)
Barchar: (wait)
: whoever was friends with me on discord
Barchar: (can't you sign in on the relic account)
: or wants to for some reason
Barchar: (and then go into that server with an invite)
: AES falsealarm#1133
: is my new one
: makes some kind of grunting sound
Jason Scott: "Hey, there you go!"
: Well yeah I can do that but I just need to let Frisky know
Jason Scott: "That's a noise!"
GLaDOS: "Oh, good."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (mutes can make some noises)
: (( is niko just perma-mute now
: Fanta [Fanta] disconnected.
Jason Scott: "Well, if you can't talk, oh wel."
Jason Scott: "We'll teach you stuff."
: ((yes
: (( ah
: So I am quite literally
: Fucked up beyond all recognition
Jason Scott: "Like more sign language."
: e.g. FUBAR
Jason Scott: "Glad you can understand English though. We'll teach you writing as well."
Core!Ultima: *He heads outside really quick, holding his crossbow. A thunk noise is heard, and Ultima comes back in, looking pleased.
: fucked up beyond all recognition [] is now fucked up beyond all recognition [?].
Azalea: "What was that
: [font=Smallcaps]?"*[/font]
?: oW
?: I just
: nods amd rests his head on Jasons shoulders
?: Fell off my chair
?: Again
: ((Bloo))
: swood_ [] disconnected.
Jason Scott: -He holds the child close.-
: (rip
: Gaster [Gaster] is now Fellby [].
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
?: No I deserve it
?: I really do deserve it
Jason Scott: "We'll take good care of you..."
: Sean: [color=#7d90cc]nooooooooo[/color]
?: I am being serious
: Schyroton [] joined chat.
: returns to the bar, smelling slightly of cinnamon.
: Sean: [color=#7d90cc]oh boy[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]door slamming[/color]
Azalea: "Sup Fellby."
: ((hello
Core!Ultima: Heyo.
: (ayyy
: holds up balls. Pokeballs.
: Sean: [color=#7d90cc]time to NOT ask what's going on because i'll probably just be stabbed[/color]
: ((Hello))
: ((ultima, please check reddit
Core!Ultima: You went to a pokemon timeline?
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." She looks up. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Azalea: "Look at that, balls in your hands."
: (I saw and replied
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yup."
Azalea: "I feel like this is normal for you."
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh hey, Autumn went there too."[/color]
Core!Ultima: *He has a few poke-balls on his belt as well.
: Autumn: [color=#bfbfbf]But now she's back home, since it's over.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but why[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]and how[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -His pokemon are only level 4-7.-
Core!Ultima: *He explores timelines in his free time, so he's been to a few pokemon ones
: Sean: [color=#7d90cc]ok[/color]
Miyu: Hers and such are all from the current pokemon miniarc
: Schyroton [] joined chat.
Avanne: -Same. Theirs are named after methods of torture.-
?: The anydoor slides open.
Core!Ultima: *His are around 30-60, but has like 2 level 5 ones, newley hatched.
Core!Ultima: Hm?
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
?: A few leaves blow into the bar followed by a light breeze.
Barchar: (what the fuck Avanne)
: ((oh, so theyre from a rsefrlg time where they hatch at level five
: Sean: [color=#7d90cc]"...Oh, nice."[/color]
Core!Ultima: *He's trained them up a bit
?: And a girl walks in.
Core!Ultima: Hello there.
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -Meanwhile, he got a whole shipment of eggs from an illegal breeding facility.-
: ((this is avanne bonnefique, torturous asshole doll
?: ((what are the names of avanne's pokemon
: wakes up.
Vihelm: -He looks at the door. He's been in the bar for a while.-
?: A Frisk, you know. "Hello."
Core!Ultima: Oh hey, a Frisk.
[L]: [color=red]<[url=http://data.whicdn.com/images/175239146/large.jpg]I still can't get over this.[/url]>[/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -He's enlisted his brother's help in hatching them. And his volcarona.-
E: <"What is that?">
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
[L]: [color=red][/color]
Blake: <"...Those were not mine.">
E: <"Well now it's in all our memories."
: Sean: [color=#7d90cc]>[/color]
Halla: <"I'm scared">
[L]: [color=red]<...>[/color]
E: <"Of that?">
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hello."
Blake: <"...Ti-really!?">
[L]: [color=red][/color]
: ((strappado the pichu, iron maiden the muk, tar & feather the pidove, maggots the volbeat,
: Schyroton's connection timed out.
: ((http://img08.deviantart.net/1644/i/2016/330/f/0/_quickie_gijinka_celesteela_ub_04_blaster_by_alphusprime-dapnx9a.jpg
: ((for you mv
?: A bit on the younger side.
Barchar: (MAGGOTS!? THE FUCK!?)
: Sean: [color=#7d90cc]yes[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
?: Her voice sounds very airy. Literally
: Schyroton [] joined chat.
?: Like wind.
?: Only 90s kids remember
: ((judas cradle the rattata and heretics fork the tyrogue
?: "Where is this?"
Core!Ultima: This is Grillby's.
[L]: [color=red]<[url=http://www.animalhi.com/thumbnails/detail/20121101/women%20black%20red%20eyes%20drinks%20white%20hair%20fox%20girls%20japanese%20clothes%20anime%20girls%201280x960%20wallpaper_www.animalhi.com_73.jpg]Nya Nya Motherfucker[/url]>[/color]
?: She nods.
?: "Oh!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] *>
Halla: <"agh">
: nods.
E: <"...">
: Nikodemus [] disconnected.
Blake: <"Avanne, never do that again.">
: Sean: [color=#7d90cc]rip 3/8 wizard[/color]
?: She walks over to the bar, and gets water.
[L]: [color=red]<[url=http://cdn.wallpapersafari.com/21/75/E6JXT0.jpg]Watch me[/url]>[/color]
Blake: <"Because it disturbs me on a deep level.">
?: A cup of water.
Core!Ultima: *He drinks some mint cocoa
Barchar: (Isdn't that Momiji)
E: <"L, do these interest you?">
Barchar: (I feel like at least one of those had to have been Momiji)
?: Relic is back
Barchar: (YUS)
?: She's back
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Fanta: ((Soon we'll get to the actual fights in poke
[L]: [color=red]<[url=http://data.whicdn.com/images/51170249/large.jpg]I dunno, do they?[/url]>[/color]
Fanta: ((Yer just getting a noice team now
: ((is story shit rn or not
Fanta: ((Later
?: (( MV
Fanta: ((Im getting food rn
?: (( Were there issues with the volume
: ((ok
Fanta: ((Do you guys like it so far?
?: "..."
: ((yeah
: ((yes i do slar
Relic: (is live)
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (its a bit too loud
Relic: (BTW her favorite song is canonically wndrwll)
: swood_ [] joined chat.
?: (( I'm just gonna allow volume changing by anyone
Core!Ultima: whats going on
: ((yee haw
: (fuk
Core!Ultima: *didnt say that
: (whats going on
Barchar: (A bot in discord, Ultima)
[L]: [color=red]<[url=http://data.whicdn.com/images/39622548/large.jpg]Cause why not.[/url]>[/color]
: chews on an incense cone. The scent of pine wafts through the air.
: (oh
?: She blinks, and a light breeze comes right out of fucking nowhere.
E: <"These are getting increasingly ever so slightly lewder.">
Core!Ultima: *He shivers a bit, but is otherwise unphased
?: "Sorry."
Core!Ultima: That's you doing that?
?: "Just doing that out of habit, and, yes."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Iiiit's fifine.
[L]: [color=red]<[url=https://i.ytimg.com/vi/cq9CxQUER3c/maxresdefault.jpg]I don't know what you're talking about[/url]>[/color]
?: "It's not intended to harm anyone."
Halla: <"L no">
Core!Ultima: Alrighty then.
Blake: <"...I regret to say that one was mine.">
Halla: <".....">
E: <"The saddest part is how hard it is to not p---what?">
Halla: <"L can I stay with you now?">
: Schyroton's connection timed out.
Halla: i meant
Halla: E but
Halla: whatever
: Schyroton [] joined chat.
[L]: [color=red]<[url=https://lh5.googleusercontent.com/YlVIBNG5py4bFRifk-1Rq43Nanu-hMPH63S5bKaaKDZQvdpcGezNAUifYVHyqwLHtGKKeRMe=w702-h562-no]Sorry, my house is kind of off limits.[/url]>[/color]
?: i will express my regret in a music channel
E: <"Yes you can, enjoy my vast garden." which is the size of 1/4 the US>
Blake: <"I swear to god that a friend sent it to me.">
Halla: <"That's good, L, because I meant to talk to E">
Blake: <"I didn't go looking for it.">
Halla: <"I always did like your garden, E.">
Blake: <"Oh well.">
[L]: [color=red]<[url=http://static.s2.knz.me/690f8266dcc6c0c3bdfabddfe1871ad7/Images.KnZ.me%20-%20Anime%20Wallpapers%20-%20217%20-%20animal_ears%20blush%20chibi%20gray_hair%20hina_hina%20inubashiri_momiji%20red_eyes%20short_hair%20tail%20touhou%20white%20wolfgirl.jpg]WHY IS THERE SO MUCH OF THIS[/url]>[/color]
E: <"Thank you. What I think attracts people to it is the fact that there's so many plants so if you don't like some or you get bored of them there's so many more species to look at!">
E: <"Okay but that one is just cute.">
Halla: <"ah">
?: "I would explain the wind, but."
?: "I would either get killed or....get killed."
: looks to the new Frisk. "...Iit's alriright."
: (if my japanese is correct, that picture says "wa hu/wu tsu". hu is sometimes said as wu
: Fanta's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Aand, um, yoyou're sssafe here...
: Sean: [color=#7d90cc]WA HEE HEEEEEEEEEE[/color]
: (brb ice cream
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((oh shit ice cream
: Sean: [color=#7d90cc]oh hi meme[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] (fuck ice cream sounds like a good idea rn actually
: ((i'm sure we've got some left...
: Sean: [color=#7d90cc]brb pop and not soda because i almost said soda but fuck you[/color]
: ((it's waffu, or woof
Barchar: (SODA)
: Fanta [Fanta] disconnected.
Barchar: (i read that as waifu mv)
?: "Okay, that's good to know. Thank you."
: ((accurate
?: "Also, sorry again, for the wind."
?: She says sorry a lot but not as much as others.
: ((*waf(u) actually
: ((bc i misread
: ((the u gets cut off a bit
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iit's okay.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Um, a-aaananywaway, Ii'm Schyro.
?: "Frisk."
Barchar: she is now back in the bar.
Barchar: "Oh, cool."
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: Sad is being sad at the sad table. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nnice to meet yoyou.
Barchar: (Wait, isn't this not a new chracter?)
?: (( Oh shit do you know what I'm trying to do
Barchar: (I remember this character)
?: (( Do you actually remember
: ((It's the fucking
: ((Thiccfrisk
?: (( No
?: (( You fuck
Barchar: (I don't remember the name, but yeah, the air frisk)
?: (( It's the wind one
?: (( The strato-frisk
Barchar: (YEAH!)
Barchar: "Wait, I know you."
?: (( But I'm introducing strato-frisk as a completely new thing
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Barchar: (Which is fine because hey)
?: (( Because I didn't really do much with it at the time
Barchar: (alternate dimensions)
?: "You do?"
?: "I don't."
: Schyroton's connection timed out.
Barchar: "Hm. Dimensions, probably."
: swood_'s connection timed out.
?: "What do you remember of me?"
: Schyroton [] joined chat.
: swood_ [] joined chat.
Barchar: "Air elemental Frisk. I don't think they ahd super great control over their powers."
?: "Oh."
Barchar: "Like, accidental gusts when they talked."
?: "Seems like they weren't taught well."
: Sean: [color=#7d90cc]back, i also got dinner[/color]
: shifts a little, a bit concerned.
: Sean: [color=#7d90cc]also[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]apparently it's weird enough that i EAT mayonaisse[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but also i heat it up[/color]
: ((tri that's fucking nasty
: goes over to Fellby, staying by his friend.
?: "..."
: is thankful that Schyro is blocking the wind.
: Sean: [color=#7d90cc]oh yeah[/color]
?: "They were probably one of the violent ones."
: Sean: [color=#7d90cc]then one day i learned if mayonaisse gets too hot it becomes poisonous[/color]
: ((that's nastier than a year old unwashed thong
: Sean: [color=#7d90cc]but i've never reached that luckily[/color]
Vihelm: -He is at the bar, drinking. A fair bit more than he usually does.-
?: "Probably didn't really..."
?: "help."
: ((its already gross as it is
: ((that sounds like a pokemon tri
: ((mv says poison fire
: Sean: [color=#7d90cc]sounds good[/color]
: ((is mayonnaise a pokemon
: Sean: [color=#7d90cc]no, and neither is horse radish[/color]
Barchar: (No, MV, mayonnaise is not yet a pokemon)
?: "The whole purpose of being able to use wind."
: ((pokemon mayonnaise and horseradish
?: "Is to regulate it."
Barchar: "Not really violent. Just not very good."
Barchar: she shrugs
Vihelm: "...
?: she also shrugs, going back to drinking water
: Schyroton's connection timed out.
?: "And they came here? To this exact place?"
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She's being sad at a table. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc]He remembers he exists.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]In reality he was just looking at his phone.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Vihelm: -He goes over to Tess.-
: Schyroton's connection timed out.
: leans on his friendo.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Wanna see my pokemon?"
: Schyroton [] joined chat.
: nods.
Vihelm: "Hello..."
: lets out his Spheal. It smiles blankly.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Aw, ccute.
: (back
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah. I also got this weird bug..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh?
: lets out his shiny volbeat.
Core!Ultima: Woah, that's a shiny.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hholy shit ththat's a shiny.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "A what?"
Core!Ultima: It's basically VERY VERY Rare
?: I need an invite to get back into rev discord
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ththose are reallly rare mutatations of a Pokémomon.
Core!Ultima: I have a few pokemon myself.
?: Someone help
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii actuallly hahave a teammm of sisix, I mmanaged to geget shiniesss too...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What?"
Core!Ultima: I don't have any shinys, but they'd probably beat everyone's team here.
: Schyroton's connection timed out.
Core!Ultima: I think the strongest one I have is a level 70 or so Sylveon.
?: "..."
?: She listens to the conversation about pokemon.
: swood_ [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"Good for you."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I might let Ember get one soon... She'll go see that... Caramel guy..."
Tesla: enters
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Tesla."[/color]
Core!Ultima: Heyo.
: Sean: [color=#7d90cc]"How are you?"[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Tesla: "Fine."
Tesla: "How about you?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii trtrained mine to lllevevel 100...
: Sean: [color=#7d90cc]"Good, especially since you're good."[/color]
Tesla: "Did anything happen?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iit's, a-aaactually for a poposssible league...
: Sean: [color=#7d90cc]"Well, Autumn has some adventure of her own now, some Pokemon thing."[/color]
: is overwhelmed by the thought that you can get a pokemon to that high of a level. "A league?"
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"...And now that...Levos is gone, well."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I don't have an adventure of my own except the puzzle that ends in 15 days."[/color]
Tesla: "..."
Tesla: "Oh."
: Sean: [color=#7d90cc]"On another note I'll be getting a cool thing soon probably."[/color]
?: She gets up, and leaves.
: Sean: [color=#7d90cc]"Yesterday Autumn got some magic scissor things that apparently evolve over time, and Diana got a magic flashlight."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I guess the magic stuff was the big thing that I got an early boost for."[/color]
Tesla: She nods.
: Sean: [color=#7d90cc]"Or I'm still waiting for something big to happen I dunno."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Anyway yeah I'm mostly good."[/color]
Core!Ultima: *His team is typically Sylveon, Spiritomb, Mewtwo, Lucario, Charizard, and Greninja.
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: (ayyy
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyeah, um, ththere might be a lleague, s-sosort of like whhere you challenge oththers for money annd mild fame...
: ((*takes notes so that my potential champion can screw you over*
: ((*because that's what champions do yo*
: Sean: [color=#7d90cc]Use Rotom[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And you can beat 4/6 of that team[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh..."
: swood_ [] joined chat.
Heather: Meanwhile in a small rented house in Gaston that's held up by a Fabric that works as a housekeeper.
: ((then again, three of them can mega-evolve, one of which gains a new typing
: Sean: [color=#7d90cc]with just stab that is[/color]
Heather: "...I-I need to get a cat or something."
: Sean: [color=#7d90cc]oh true[/color]
: ((i tried to make doot music but lmms wont work
: ((no sound comes out
: Sean: [color=#7d90cc]4/6 to 3/6[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I know how to solve this[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Try to find the output somewhere[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And change it to whatever option is there[/color]
: 's team: Mimikyu, Gardevoir, Granbull, Alolan Ninetales, Mr. Mime, and either Klefki or Clefable
Core!Ultima: I've fought in a league. Made it to the finals before someone beat me with a pokemon I haven't seen yet.
: Sean: [color=#7d90cc]also[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]alolan sandslash[/color]
Core!Ultima: Also scared the crap outta me when he had a Snorlax sprint at me.
: Sean: [color=#7d90cc]its typing[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]is shit[/color]
Vaati: -He has a ghost mono.-
: ((its cool but agreed
: ((I read aloan sandwich
: swood_ [] disconnected.
: ((malasadas?
: Sean: [color=#7d90cc]alolan sandwich has shit typing[/color]
: swood_ [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]grass and normal just[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]wow[/color]
: ((sourdough the evil sandwich
: (i thought it was fire and normal
: Sean: [color=#7d90cc]why would a sandwich be fire[/color]
: (spicy sauce
: Sean: [color=#7d90cc]ok so[/color]
: ((alolan sandwich has mayo on it so it's poison
: Sean: [color=#7d90cc]you're implying[/color]
: (original sandwhich was grass norma
: Sean: [color=#7d90cc]the common sandwich has hot sauce[/color]
: (normal*
: Sean: [color=#7d90cc]okay well here's the deal[/color]
??: -A potential team you'l find in the Gaston League: Celesteela, Gardevoir, Froslass, Milotic, Alolan Ninetails.-
: Sean: [color=#7d90cc]the toppings changes the typings[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]so there's a heated mayo which is poison[/color]
??: -I need a 6th pokemon, something elegant.-
: Sean: [color=#7d90cc]there's hot sauce which is fire[/color]
: ((tsareena
: Sean: [color=#7d90cc]uhhhhhh[/color]
: ((Florges
: Sean: [color=#7d90cc]Lilligant[/color]
: ((magikarp
: Sean: [color=#7d90cc]It even fucking has[/color]
: ((i'll consider all three
: Sean: [color=#7d90cc]Gant[/color]
: (soggy sanwhich is the worst one
: Sean: [color=#7d90cc]soggy sandwich is water[/color]
: (water and normal sucks
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: ((bastiodon
: (whats its mega evo, a 1ft sub
: Sean: [color=#7d90cc]a burger[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]a burger is literally just an upgraded sandwich[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]visually anyway[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]or rather composition[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]and partially visually[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but tastewise is opinionated[/color]
: (no alolan sanwhich is a sub
: (mega evo is a bruger
: Sean: [color=#7d90cc]bruger[/color]
: (burger*
: (fire is spicy
: (water is soggy
: ((water is a krabby patty
: (poison is hot mayo
: Sean: [color=#7d90cc]normal is just sandwich of course[/color]
?: gtg
: Sean: [color=#7d90cc]bye bloo[/color]
?: bye
: (grass is lettuce
: (boi
: Sean: [color=#7d90cc]grass has--yeah[/color]
: fucked up beyond all recognition [?] disconnected.
: ((yee haw
CryingEevee OOC: ((electric has sour bread))
Core!Ultima: *tbh ultima would probably poke-battle anyone if they asked
: sends out his powerhouse of a Mimikyu, holding him close in his many arms.
: Sean: [color=#7d90cc]hey ultima[/color]
: (yeh
: Sean: [color=#7d90cc]you should make a team on showdown[/color]
: (showdown?
: Sean: [color=#7d90cc]oh boy[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Do not battle the beginning trainer-
: http://play.pokemonshowdown.com/
: Schyroton's connection timed out.
Heather: I think i'm gonna start actually reusing her for the Gaston league.
: Schyroton [] joined chat.
Core!Ultima: *He sends out his Sylveon, his strongest pokemon.
: Sean: [color=#7d90cc][s]i would suggest NU/mono because those are my only good teams[/s][/color]
: is gently hugging The Unforgiven.
Heather: [There's a wierd pillow bear in my backyard]
Mettaton EX: [catch it]
Heather: [How]
: Autumn: [color=#bfbfbf][You should beware.][/color]
Heather: [With these little red things you gave me?]
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -Bruh let me plan out my trainers-
: Sean: [color=#7d90cc]actually, no[/color]
Mettaton EX: [yes]
: Sean: [color=#7d90cc]Sean texted that[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]not autumn[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]autumn doesn't pun[/color]
: [with a sack, a van and a knife]
: ((mettatons going to be the steel mono asshole
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yours is.... cute."
Heather: She just uses cute mons.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Aw, t-ththanks.
Core!Ultima: *to ultima of schyro
Vader Eloha: -She uses elegant mons.-
Heather: [It broke out and kicked me across my backyar
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Schyro-
Heather: [I'm so happy yarn doens't feel pain]
: Sean: [color=#7d90cc][engage it again!][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][keep engaging it!][/color]
: -The Unforgiven: "Mi... mi... kyu..." His voice is the voice of the damned.-
: Sean: [color=#7d90cc]"What."[/color]
Heather: [It just broke my window]
Mettaton EX: [oh my god]
: forces a smile, unsure of what to say.
Core!Ultima: ...
Heather: [Please help]
: Sean: [color=#7d90cc][INTENSIFY YOUR ENGAGEMENT][/color]
: [Threaten it with a gun]
Nyarlathotep: [MARRY IT]
Mettaton EX: [im on my way you can borrow cynthia]
: ((heather: a stufful is attacking
: Sean: [color=#7d90cc][i just realized that could be taken the wrong way.][/color]
Heather: [It just called for help]
Heather: [There's two pillow bears]
: Sean: [color=#7d90cc][okay now you need to run probably.][/color]
: ((mettaton: here let me lend you my deoxys
: Sean: [color=#7d90cc][there's gonna be a horde soon.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][it'll trample your house and take over the world!][/color]
Heather: [There's four]
Heather: [There's eight]
Core!Ultima: [just keep throwing your balls at it]
Mettaton EX: [cynthia can ruin them hold on]
Heather: [Now there's a really big bipedal pillow bear and it just broke my fence]
: Sean: [color=#7d90cc][throw a ball of yarn at them.][/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] [I'M COMING HOLD ON]
: Sean: [color=#7d90cc][see they're taking over your house!][/color]
: pets his Mimikyu, The Unforgiven makes a garbled happy noise.
: Sean: [color=#7d90cc][they'll use it to create supercomputers and kill all humans so you have to stop them!][/color]
Heather: She's in her house, hiding under her coffee table as stuffuls rampages around her house.
: Sean: [color=#7d90cc][er, kill all of your species.][/color]
Mettaton EX: -He sends out motherfuckin Deoxys.-
Core!Ultima: *He pets his sylveon
: Sean: [color=#7d90cc]hey ultima[/color]
: pets his spheal. It smiles blankly.
: Sean: [color=#7d90cc]you understand tiers right[/color]
: [A pint blank shotgun should get rid of it]
: (like how good a pokemon is
: [point]
: Sean: [color=#7d90cc]"Man now I want Pokemon in real life."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I just have some on a game."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]sorta yeah[/color]
Heather: There are now no pillow bears.
Core!Ultima: They're pretty cool.
: Sean: [color=#7d90cc]you've heard of OU, UU, RU, etc?[/color]
: (not at all
: Sean: [color=#7d90cc]fuk[/color]
Heather: Except for the Bewear that just jumped down her chimney.
: bes
: oh
Heather: That she reflexively pings with a ball.
Heather: And catches by accident.
: Sean: [color=#7d90cc]okay well pokemon are put into uber, OU, UU, RU, NU, and PU, good ---> bad[/color]
: [Just use a shotgun]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Heather: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]if you want to make say a UU team[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]you can't use ubers or OU, but you can use everything below that[/color]
Fanta: ((Pokemon?
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -He busts down Heather's door, his serperior in tow. "WHERE IS IT?"
: Sean: [color=#7d90cc]yee[/color]
Heather: "T-These things are terrifying."
: -The Unforgiven reaches out a ghostly arm and holds it out for a high five for Fellby.-
: ((ye i'm planning out the gaston league
: (k
: Sean: [color=#7d90cc]oh, and of course NFE and LC but eh[/color]
Fanta: ((👌
: Sean: [color=#7d90cc]anyway that's how tiers work[/color]
: high-fives the little one.
: Sean: [color=#7d90cc]if you wanna fite you have to pick a tier[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]or you can do mono[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]or random battle[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]if you want to fite me anyway[/color]
: smiles. "Aw, hhe likes yoyou."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "R-really?"
: (ill try to make my normal team from y
: I'm too bad at anything to do it competitively
: Sean: [color=#7d90cc]alrighty[/color]
: -The Unforgiven nods.-
: ((and yes you can use pokes from other arcs in the thing too
: Sean: [color=#7d90cc]what is gaston league[/color]
: Nikodemus [] joined chat.
: ((just a casual league i'm doing
: Nikodemus [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]o okay[/color]
: ((there might be gyms, idk
: ((people from gaston are badically gym leaders
: ((badically
: ((vaati will set up gyms with magic
: Sean: [color=#7d90cc]people from gaston are radically gym leaders[/color]
: ((basically
: ((bad AND radical
: Sean: [color=#7d90cc]so here's a fucking problem i have[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]someone does something cool[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]then i'm like 'hey i kinda want to do something similar'[/color]
Heather: She's the equivalent of one of those lasses that has five shitty cute mons and one mon that accidently wrekcs your shit.
: Sean: [color=#7d90cc]but then i also think 'but i'm just fucking copying them'[/color]
: gtg shower
: gn
: yee haw
: Sean: [color=#7d90cc]gn meme[/color]
: ((schyro is fairy, metta is steel, vaati is ghost
: mostly yee haw
: swood_ [] disconnected.
: ((Son if you do a pokemon arc i'll happily join it
CryingEevee OOC: ((and that's why vale/nigh happened and why they control the body at the same time instead of switching places from time to time))
Chalor: ;)
: ((yeah and everytime you beat a gym leader karamatsu gives you a high-five
: Sean: [color=#7d90cc]was that wrong chat[/color]
: ((and an egg
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (nono its ok
: ((if you want one
: Sean: [color=#7d90cc]and also, i don't mean pokemon arc, but actually i have totally been considering that[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]alongside another more original arc[/color]
Core!Ultima: *He also has a fuck ton of eevee eggs if anyone wants any
: Sean: [color=#7d90cc]He would totally take one if he knew about it.[/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -He has a random lot of eggs, confiscated from an illegal breeding operation.-
Core!Ultima: Hey if anyone wants one, I have a bunch of pokemon eggs.
: Sean: [color=#7d90cc]"REALLY"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay."[/color]
Core!Ultima: Mostly eevee's, but a few other ones.
: Sean: [color=#7d90cc]"Can I have one."[/color]
: ((schyros the trainer who underestimates his abilities but ends up ruining your team
Core!Ultima: Sure, one sec.
Heather: [Okay thanks Mister Mettaton they're gone]
Heather: [I accidently caught the big one what do I do]
Core!Ultima: *He leaves, and comes back with a pokemon egg
Mettaton EX: [no problem, and you cherish it]
: Fanta's connection timed out.
Heather: [It broke my kitchen table]
: Sean: [color=#7d90cc]"What is it?"[/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -He's been distributing eggs to random children, but he let Jyushi keep a really bizarre-looking one.-
Mettaton EX: [im buying you new shit]
: Sean: [color=#7d90cc]that's not odd[/color]
CryingEevee OOC: ((i have a question that a pokemaster could answer. say there's a fire/fighting, and a fighting/fire. would they have any differences, type-wise?))
: Sean: [color=#7d90cc]'hey child do you want my egg'[/color]
Heather: [I can afford it it's fine]
Core!Ultima: Probably an egg
: ((nope
Core!Ultima: an eevee*
: Sean: [color=#7d90cc]no they wouldn't[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]well, a FEW moves would have differences[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]that's about it[/color]
: ((an exeggute
Heather: She works as a housekeeper. If you're made of yarn might as well be a giant feather duster.
: ((can you just imagine
: ((your egg hatches into MORE egs
Core!Ultima: *He hands it over to Sean
: Sean: [color=#7d90cc]like, revelation dance would be different[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]for fire/fighting, it'd be fire type[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]for fighting/fire it'd be fighting[/color]
: ((Okay see
: ((but only oricoro gets revelation dance
: ((Fire/Fighting and Fighting/Fire, typewise, would have the same weaknesses and resistances
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]well uh[/color]
: ((However, if they got hit by moves that change your primary type, things might get different
: Sean: [color=#7d90cc]if say in balanced hackmons[/color]
: ((Etc
: Sean: [color=#7d90cc]then yea[/color]
CryingEevee OOC: ((so mostly, there's no differences))
: Sean: [color=#7d90cc]no, other than type changes or ones that change with your type order[/color]
: ((i don't do hackmons so yeah
: ((Question for gaston league
: ((Can I shoot the shit and use four oricorios
: ((yes
: ((The best fucking bird ever
: Sean: [color=#7d90cc]anyway fuck me i'm making a league with this quadro[/color]
: ((but i thought we fucked chatots
: Sean: [color=#7d90cc]that may or may not exist[/color]
CryingEevee OOC: (("i flobbed on my penguin"))
: ((MV NO
: Sean: [color=#7d90cc]like an elite four thing[/color]
Core!Ultima: I've tried hatching that one so it might hatch soon.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [DAD I GOT AN EGG]
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Thank you so much."[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [IT'S REALLY COOL OMG OMGOMG]
: returns his Mimikyu.
: Sean: [color=#7d90cc]Ah shit it's sunday[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, my kid has an egg."
: Sean: [color=#7d90cc]This weekend was 2fast4me[/color]
: ((praise the sun
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ccool.
Core!Ultima: No problem.
Heather: I need a cute mon with a fabric theme.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Heather: Considering Cincinno.
: Sean: [color=#7d90cc]I don't think there's a fabric pokemon[/color]
: ((yes that would work
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((shuppet
CryingEevee OOC: ((ah great, my stomache's hurting all of a sudden))
Core!Ultima: *He's got like a whole box of Eevee's because he tries to hatch shiny pokemon
: (rip
Robin: ( s h o o p a y )
: Sean: [color=#7d90cc]o no[/color]
: ((Decided on Audino
: ((Cause it's fitting
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] -Ah, so you're one of [i]those[/i] breeders-
: Smolapeño [Robin] is now Shoopay [Robin].
Heather: <.<
: Sean: [color=#7d90cc]if mega audino has will-o-wisp would it come out of NU[/color]
: ((not judging, i've done it before
: Sean: [color=#7d90cc]had*[/color]
: ((It'd go straight to UU
: Sean: [color=#7d90cc]neat[/color]
: ((and i tried sos chaining which is arguably more cruel
Core!Ultima: *It hasn't worked out well. [del] must be a fucking bootleg japanese ditto [/del]
: ((actually i've heard foreign dittos increase your chances
: Sean: [color=#7d90cc]if bisharp was cut in half[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]would it just be sharp[/color]
: (it'd be unisharp
: Sean: [color=#7d90cc]true[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: (also gtg g'night
: Sean: [color=#7d90cc]gn ultima[/color]
: ((gn
: UltIMa647 [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]now i have to decide what type sean would be[/color]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]and i can't decide so[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]considering his personality, what type would sean be?[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((Normal and Steel-basis
: ((i'd say electric for tesla
: ((psychic or maybe normal
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((What type would I be
: Sean: [color=#7d90cc][s]dark[/s][/color]
: ((No I'm white
Heather: [I think the bears came cause of these birds that are on my fence]
: Sean: [color=#7d90cc]i think fire[/color]
: Because of all the roasts I do
: Sean: [color=#7d90cc]okay so sean is normal[/color]
: ((What type am I.
: Sean: [color=#7d90cc]laharl is psychic[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: ((Psychic Fairy
: Sean: [color=#7d90cc]or perhaps steel[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but moreso psychic[/color]
: ((What.
: ((laharl is psychic ghost
CryingEevee OOC: (([s]what type would i be?[/s]))
: ((Laharl has a steel personality
: ((normal
Heather: Oh I know what she totally would have
: ((I'm just kidding
: Fanta [Fanta] joined chat.
Heather: She'd have one of those Z-Move Eevees
: Sean: [color=#7d90cc]alright so sean is normal[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]autumn is grass[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]diana is ice or dark or gost[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]and jake is fire[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]diana isn't very defined yet so idk[/color]
Fanta: ((Laharl is definitely fairy ground
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]how is he either of those[/color]
: ((what am i
: Sean: [color=#7d90cc]dark[/color]
: fucked up beyond all recognition [?] joined chat.
Fanta: ((steel steel
: ((diana sounds like a fairy type
: Sean: [color=#7d90cc]or steel[/color]
?: THe friend code
?: My friend code changed
: Sean: [color=#7d90cc]well,[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]you'd think diana is fairy[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]until you hear that her full name is diana loan[/color]
?: my new one is 4785 - 9353 - 1797
: fucked up beyond all recognition [?] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc][sub]thank mv[/sub][/color]
: ((then she's ghost
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]alright she's gost[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]normal grass gost fire[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Fellby [] edited the chat information.
: ((Anyone up for a battle
: Sean: [color=#7d90cc]on showdown?[/color]
: ((Ye
: ((I wanna see what this plays like
: Sean: [color=#7d90cc]what kind[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]tier*[/color]
: ((Custom, for gaston league team
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]or rather, format[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]o okay[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i'll just use my nu team against it[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]yer offline[/color]
: ((yeah, gaston league doesn't follow tiers
: [font=smallcaps]Fixed it[/font]
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]Entropy, right?[/color]
: [font=smallcaps]FUCK IT DIDn't SAVE IT ALL[/font]
: [font=smallcaps]GOTTA FIX IT NOW[/font]
: Schyroton [] joined chat.
: [font=smallcaps]Sent challenge[/font]
: ((its pkmn time
: Schyroton's connection timed out.
Heather: Her team gets completely curbstomped.
Heather: Good.
: Sean: [color=#7d90cc]swellow[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]more like swellop[/color]
: Bar!Chara's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i'm watching a video about people forging a replica of genji's blade because yes))
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: ((http://prntscr.com/dffr36
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -whoop there he go-
Heather: http://prntscr.com/dffrd1
CryingEevee OOC: (([s]is cece at all in reference to me?[/s]))
: Sean: [color=#7d90cc]what if ancient power and moves like it did boost accuracy and evasion[/color]
Heather: Yes it's a reference
: Sean: [color=#7d90cc]In a double/triple battle would aromatherapy activate sap sipper because if not it should[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She wanders into the bar to show her father her egg. Alas, he is not there.-
Miyu: Just got a cosmogh
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He stops zoning out, and glances around, to see who's in the bar.*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -Smol fire girl with an egg-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He waves somewhat to Ember.*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Hi."
CryingEevee OOC: https://twitter.com/tuyoki/status/805406188636663809
CryingEevee OOC: https://twitter.com/tobyfox/status/805164201136287744
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He rubs his eyes. He seems a bit tired.*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"S-So, uh..."[/sub]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Hm?"
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
CryingEevee OOC: https://twitter.com/tobyfox/status/802147835244400640
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... H-How's it going?[/sub]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Pretty good."
: Fellby [] is now Ember [].
CryingEevee OOC: https://twitter.com/tobyfox/status/802150493992714240
: (( https://pbs.twimg.com/media/CyHkhHfWIAAzHyg.jpg
CryingEevee OOC: https://twitter.com/tobyfox/status/799374644440494080
: ((i'm glad papyrus is doing well
: (( https://pbs.twimg.com/media/Cxf2ed_UcAAA9D8.jpg
CryingEevee OOC: ((toby has a great twitter btw))
CryingEevee OOC: https://twitter.com/norrinhester/status/804350717519601664
CryingEevee OOC: ((you know what else is a great twitter?))
CryingEevee OOC: https://twitter.com/wolfpupy
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... [sub]"A-Any interests...?"[/sub]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "I like... video games.."
: Sean: [color=#7d90cc]Sean's team complete[/color]
CryingEevee OOC: (([s]i think i might continue my shiny eevee quest. i'll need a foreign ditto and a pokemon with flame body[/s]))
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((wait, foreign dittos work for masuda method, right?))
: ((i figure they might
: ((i know foreign dittos are sought after
: ((Foreign Dittos do indeed work for masuda
CryingEevee OOC: ((hmm, i may need to give up my spare celesteela for one))
CryingEevee OOC: ((eh, it's trade fodder anyway))
: ((i'm forking my spare ubs over to my brother if he wants them
CryingEevee OOC: ((foreign ditto obtained))
CryingEevee OOC: ((now i need a pokemon with flame body))
: Sean: [color=#7d90cc]magmortar has it[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Uh... W-Which ones?"[/sub]
CryingEevee OOC: ((i remember having something in the magmar line for it in XY))
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Pokemon?"
: Sean: [color=#7d90cc]other good ones are chandelure and volcarona[/color]
: ((you can get magby in the wild
CryingEevee OOC: ((where can i find a magby?))
: ((wela volcano park iirc
CryingEevee OOC: ((and so i start my quest))
CryingEevee OOC: ((...soon, first, magby))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"I-I only played t-the ones on the Gameboy..."[/sub]
: nods, rubbing her egg briefly.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... [sub]"W-What's the, uh, the egg for...?"[/sub]
: Sean [] disconnected.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "It's a pokemon egg."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((magby has been found))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i think i'll nickname it "incubator" based on it's only purpose))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
CryingEevee OOC: (("a famous potter lives with a magby. apparently it's soft flames produce fine works"))
CryingEevee OOC: ((oh, the day care isn't called the daycare anymore and is apparently only for breeding now))
: ((yup, you do levelling up in poke pelago now
CryingEevee OOC: ((i wonder what level my foreign ditto in Y is by now))
CryingEevee OOC: ((i never took it out so i never checked))
CryingEevee OOC: ((wait))
CryingEevee OOC: ((the only eevee i have currently is a foreign one from the same region as my ditto))
: [font=smallcaps]RIP[/font]
: [font=smallcaps]Breed that eevee and then breed its kid[/font]
CryingEevee OOC: ((oh yeah i could do that))
: ((I thought you said bread that server))
: [font=Smallcaps]Eevee*[/font]
: anonymous [??] joined chat.
: ((oh hello
: ((Hello Anon))
: fucked up beyond all recognition [?] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: ((Hello Bloo and MV))
: ((hi anon
??: (( yes
: anonymous [??] disconnected.
: ((well then
: ((Alright then.))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He nods a bit, and, after fiddling with his thumbs for a few seconds, walks up to the bar.* "T-Two burgers, please."*
CryingEevee OOC: ((oh, you get a something egg for free at the nursery))
Grillby: -He gets the burg-
: ((Who exactly is in the bar))
: ((that's an eevee
Chara: her
: ((OH))
: ((if you haven't already, please read the rules, thank you
: ((OH MY GOD))
: ((WHAT))
: is there.
CryingEevee OOC: ((wait, is it an eevee?))
: ((yes, the free egg is an eevee
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((oh, well i don't need the foreign one))
CryingEevee OOC: ((then))
: ((i hatched it and turned it into an espeon
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] (you can also get eevees in the wild
CryingEevee OOC: ((you know what i miss from black and white? that long bridge that was great for hatching pokemon))
CryingEevee OOC: ((and i know))
: Fanta [Fanta] joined chat.
CryingEevee OOC: ((does poke pelago have anything for hatching eggs?))
CryingEevee OOC: ((because that'd be cool))
: ((no
CryingEevee OOC: ((aww))
CryingEevee OOC: ((oh, they clearly made this straight road south from the day care for hatching eggs))
CryingEevee OOC: ((huh, this ditto actually had the hold item for ditto))
CryingEevee OOC: ((this newly hatched eevee? yeah, it'll be breeding with a purple blob that will turn into a gender bent version of it for the rest of its life))
CryingEevee OOC: ((and you can't convince me otherwise, that a ditto doesn't turn into a gender-bent version of the pokemon you put it with))
CryingEevee OOC: ((first of the eggs is hatching))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((so using the road south of the daycare as a measurement, it takes two full trips (both down it, and back) for an egg to be produced))
CryingEevee OOC: ((yup, two trips. always has an egg))
: ((she haas her arms crossed if she has an egg
: Bar!Chara's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((the moment i say that, she breaks the pattern))
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
: Ember [] joined chat.
: Ember's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (test
: ((hi
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (hey
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] "Thanks." *He walks back over to the couch, and sits down, feeding his litten one of the burgers. He nibbles at it a bit, then, after a few minutes or so, he leaps off the couch, and walks over to Ember, rubbing his side on the couch a bit. When he gets to her, he meows quietly.*
: Ember [] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
: Ember's connection timed out.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Oh, hi kitty..."
: Nikodemus's connection timed out.
: (( *mews
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (wally is a cat now?
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (nm miss read that last
: (( How do I make the thing that lets you switch characters with a command?
: ((you go to character creator
: ((and make a whole character
: ((I go to anonymous/other, put everything in, then save, right?
: ((ye
: Nikodemus [] disconnected.
: ((https://msparp.com/characters
Heather: [Remember when I mentioned those multicolored birds on my fence]
Gaster: [yeah?]
Heather: [They're nesting in my chimney and now I can't light it and it's getting cold]
Gaster: [oh no]
Heather: [How do you remove multicolored dancing birds from your chimney without hurting them]
CryingEevee OOC: (([s]you know what, that's a good idea, let's turn our characters into cats[/s]))
CryingEevee OOC: ((i feel like eggs hatch faster in this one))
: ((Simple repalcements is for the command, right?
CryingEevee OOC: ((no))
CryingEevee OOC: ((the shortcut is for the command))
CryingEevee OOC: ((simple replacements is replacing a word with another word))
Heather: [I tried asking them quietly to go somewhere else and they shot giant air slices at me]
Gaster: [did you try catching them]
Heather: [And i'm sewing my arm back on]
Heather: [Those are pokemon?]
: [url=http://67.media.tumblr.com/a52813ded738322b6bf0baa3342d8e50/tumblr_o663r491in1tdqzofo1_500.png]Karamatsu:[/url] [yes]
Heather: [Do I have to fight them or something like that? Mr. Biggs wants to go fight them]
Heather: Yes, she named a Bewear Mr. Biggs.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [try it]
: ((So for example, with this, if I want to do Flitten, I just to /flit? http://i.imgur.com/VG3JIg7.png
Heather: [How do I make Mr. Biggs stop punching them]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] (no, no
: ((https://msparp.com/characters
: ((go there
: ((click "new character"
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [tell him to stop]
: ((Ahh, alright, thanks
Heather: [He's no stopping]
CryingEevee OOC: http://i.imgur.com/7DyUXYW.png
CryingEevee OOC: ((example))
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [oh no try to catch them]
Heather: [I caught them and Mr. Biggs is now punching my cherry tree]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [well now you no longer have a cherry tree]
Heather: [Why do I even have that I can't ingest cherries]
CryingEevee OOC: (([s]i thought the bewear thing was hugging things and splitting them in half by doing so[/s]))
: (( like this? http://i.imgur.com/cRM8er3.png
: ((yup
CryingEevee OOC: ((is it a rule that everyone has a box of level 1 eevees?))
CryingEevee OOC: ((*at least one box))
: ((hang on i gotta add FOUR MORE LEVELS
CryingEevee OOC: ((already the eevee army is looking pretty good))
CryingEevee OOC: ((not a full box yet, but we're getting there))
CryingEevee OOC: ((actually, this'll really boost up my pokemon count for poke pelago))
: Flitten: He rubs against her leg, unless it's able to burn him or something, and lays down at her feet.
: ((there we go
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -Probably not, considering he's a fire type. She reaches down to pet him.-
CryingEevee OOC: ((well, while i have my party in the box while i hatch eevees, i might as well put them in the levelup island thing))
: ((hey ce, you know you get the shiny charm when you complete the alola pokedex right
CryingEevee OOC: ((no, i didn't know that))
: ((well you'd best get cracking then
CryingEevee OOC: ((but am i going to catch all of those? probably not))
: ((my advice? get your hands on a dratini
: ((breed that fucker
: ((then get a feebas
: ((breed THAT fucker
: ((and get whatever you want for the babies
: Flitten: He purrs quietly, seeming to enjoy it. He closes his eyes, and relaxes.
CryingEevee OOC: ((aw man, my 3ds is dying))
: giggles a little.
CryingEevee OOC: ((aw man, i just remembered something younger me used to do in gen 3))
CryingEevee OOC: ((i would get really bored so i went into the boxes and changed the wallpapers how i wanted and make up scenarios they went through))
CryingEevee OOC: ((using the boxes))
: ((I just realised I named him Flitten instead of Litten
: ((I don't know why I keep doing that
CryingEevee OOC: ((i thought that was like, a nickname))
: ((I considered nicknaming him Boot
: ((because shoe and him and both cats, and a boot is a kind of shoe
CryingEevee OOC: (([s]i named my actual in-game litten "shoe"[/s]))
: (( same actually
CryingEevee OOC: (([s]and i guess i should name my plushie litten shoe[/s]))
: ((mine is named Oilcat bc that's what the ot named it
CryingEevee OOC: ((oil. cat.))
CryingEevee OOC: ((people name things weird things))
CryingEevee OOC: ((like my delibird i got is named "ericbird"))
: ((I'd name it delicatesenbird
: (( http://i.imgur.com/ADJKpqy.jpg
Heather: [Mr. Biggs won't stop punching things]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [lol rip]
: ((I tried backspacing on the Pichu but I accidentally pressed enter
: ((so he is now forever nationalgr
: ((you know you can go to the name rater and change it
: ((I prefer to keep my head canon that this pichi is forever cursed with this name
Heather: There's the interesting sight of a pink pillow bear throwing a yarn fabric across three people's backyards in the Gaston timeline.
: Linda curses the day Pokemon started to live in Gaston.
: but she likes the medicham she got her hands on
FFrisk: These sent out of order.
Heather: And then there's the sight of a fabric getting carried back home Cinderella stlye by four dancing birds.
: ((other Pokemons' names can be changed by the name rater, but nationalgr's crappiness is too powerful even for him to handle
: ((I don't know why that head canon amuses me so much, but it does
: Flitten: He purrs some more, then, after a few moments, rolls onto his back.
: rubs his belly.
: Flitten: He purrs a bit louder, doing that thing Littens do where their eyes are open but they still look closed or something.
Noodle: If anyone can guess
Noodle: Who this is
Noodle: You get a cookie
: ((gorillaz
Noodle: That's who the name references to
Noodle: But it's not the girl from gorillaz
: ((it's a gorilla
: ((a special guy
: ((in all our hearts
: ((Mentally or physically
Noodle: nO
Noodle: This is
Noodle: A popplio
Noodle: Only 90s kids remember
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"H-He seems to like you..."[/sub]
: Schyroton [] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Yeah?"
: Bar!Chara's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He returns to the bar. "Oh, hey Ember."
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Hey dad."
: Ember [] is now Fellby [].
: wakes up on the couch.
: sits next to his daughter.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh, hhello.
CryingEevee OOC: ((for no real reason other than i'm bored, i'mma go on fantasy name generators and generate some things))
: ((nice
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "So, Ember, what's in that egg of yours?"
CryingEevee OOC: ((This Pokemon is a electric-type Pokemon and shares features with a pheasant. It has angular wings, a crescent beak and a jagged, fan-like tail. They're generally cordial by nature and can often be found near power facilities. If you're out looking for them they can often be seen alongside a few others. It tends to attack with Spark and Magnetic Flux. It hasn't evolved yet, but could do so once.))
: Flitten: I assume Kitten's in her lap now?
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "I dunno." Catte is in her lap.
CryingEevee OOC: ((is there any electric bird pokemon?))
: ((zapdos
: ((Oricorio, Emolga, Zapdos
: ((zapdos, oricorio pompom
: ((emolgas a squirrel
CryingEevee OOC: ((>emolga))
CryingEevee OOC: ((flying =/= birb))
CryingEevee OOC: ((speaking of which, my favorite bird: missingno.))
: ((just look at the zubat line
: ((or charizard
CryingEevee OOC: ((or gyarados for some reason))
: ((landorus
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Flitten: He's still on his back, purring a bit.
: ((Bat Birbs, Fire Dragon Birb, Nature Birb.
: ((gyara is flying bc there used to only be one dragon move
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Nice kitty."
: ((so if i threw you in the air would you be a bird
: ((celesteela isnt a bird
CryingEevee OOC: ((Cataclyragon))
: ((If you threw me in the air i'd be udner the effects of Fly or Bounce
: ((But not flying type
: ((#notallflyingtypes
CryingEevee OOC: ((is there any way i could make you a flying type using mix and mega mega stones?))
: ((You'd need to teach me Conversion
: ((if you threw me in the air depending on how I landed I might break a bone or two
: ((And give me Hidden Power Flying
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] drifloon and drifblim((
: ((Balloon birb
CryingEevee OOC: ((The Grim Doctor))
CryingEevee OOC: ((The Mute Shopkeeper))
CryingEevee OOC: ((The Malevolent Visitor))
CryingEevee OOC: ((if anyone can guess what kinda of names i'm generating, you get a cookie))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Any guesses?"
: ((Being the Mute Shopkeeper would suck
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "I hope it's a fire type!"
CryingEevee OOC: ((The Ivory Child))
: smiles. aw
: ((that's when you become the ass-kicking mute shopkeeper
: Flitten: He gets up, and looks at the egg curiously.
CryingEevee OOC: ((The Welcome Nightwatch))
: ((and beat the shit out of whoever tries to cheap you out
CryingEevee OOC: ((The Accepted Devil))
: ((You're mute because every time you open your mouth all you can say is badass one-liners
: Nikodemus [] joined chat.
: ((villain names
CryingEevee OOC: ((nope))
CryingEevee OOC: ((take another guess))
: ((boss names
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -Doesn't look like it's close to hatching..."
CryingEevee OOC: ((nope))
: ((npcs
CryingEevee OOC: ((Tormey Blythe Blaise))
CryingEevee OOC: ((nope))
CryingEevee OOC: ((well, kinda. i guess these CAN qualify as npcs, but a certain kind of thing that'd be an npc))
: Nikodemus's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((The Headless Shepherd))
CryingEevee OOC: ((The Drifting Visitor))
CryingEevee OOC: ((tell me if ya give up))
: ((fuk it i give up
CryingEevee OOC: ((The Midnight Wraith))
CryingEevee OOC: ((ghost names))
CryingEevee OOC: ((ghost/spirit))
: ((oh
: Nikodemus [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((look at these names))
CryingEevee OOC: ((Iprea Zisos Cwexar Oissaqur Stroohunos))
: ((what the fuck
: ((name all your eevees those then wondertrade them
CryingEevee OOC: ((just like, generate a random name from these generators and WT them?))
: ((yes
: (((that's what i did with my dratini
CryingEevee OOC: ((these are dimension names btw))
: ((im goin to bed gn
CryingEevee OOC: ((gn))
: ((gn
: Schyroton's connection timed out.
: ((sip
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: sup*
: Nikodemus [] is now Yazan [Yazan].
: ((nothing much, just winding down for the night
CryingEevee OOC: ((i'm generating magical disease names, and trying to imagine what they'd do))
: ((completed a lot of my pokedex
CryingEevee OOC: (("Changeling Breakdown"))
Yazan: sounds like aplan
CryingEevee OOC: ((Psychic Thirst))
CryingEevee OOC: ((Elemental Spasms))
CryingEevee OOC: ((dude))
: Flitten: He gets up on the table, being careful to avoid the egg, and mews at Fellby.
CryingEevee OOC: ((Skeleton Pox))
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((skeleton))
CryingEevee OOC: ((pox))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hi kitty."
CryingEevee OOC: ((Chimera Blisters))
: ((what
: begins to pet the kitty.
CryingEevee OOC: ((that's a magical disease))
CryingEevee OOC: ((chimera blisters))
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -has been adopted btw. poor Gaster
CryingEevee OOC: ((Astral Doom))
CryingEevee OOC: ((wait))
CryingEevee OOC: ((Nether Ache))
CryingEevee OOC: ((nether ache. totally a magical disease))
Gaster: -Eh, Metta wouldn't let him adopt anyway.-
CryingEevee OOC: (([s]does fellby have nether ache?[/s]))
: Wally [] is now Flitten [].
: ((no his asshole's had so many dicks in it he doesn't need lube anymore
CryingEevee OOC: ((Pandora Haze))
CryingEevee OOC: ((pandora haze would be like, you see evil everywhere, adn eventually you just break down mentally from all the evil that isn't there))
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She's being sad in the bar. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: Shoopay [Robin] disconnected.
: fucked up beyond all recognition [?] is now Fox Mulder [Fox Mulder].
: Yazan's connection timed out.
: Flitten: He purrs, and jumps down onto Fellby's lap. He closes his eyes, seeming content.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah, you like warmth, huh?"
: Flitten: He purrs in response, rolling around somewhat. He mews quietly.
: Flitten [] is now Litten [].
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Aww, you're a cutie, yeah."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Litten: He seems like he wants another belly rub.
: Fanta [Fanta] is now Smol Asriel [Smol Asriel].
: indulges him.
Smol Asriel: wheels into the bar
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Smol Asriel: has bandages over his eyes as usual
: ((I'm gonna ruin someone's night by getting this in their head
: ((I know
: ((You see
: ((Somehow the world will change for me
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: ((ANd be so wo-nd-er-ful!
: Litten: He purrs some more, doing that thing with his eyes that usually happens when you rub his chin.
CryingEevee OOC: https://soundcloud.com/gazden-roolay/itried-so-hard-1
: ((DuckTales, woo-hoo
CryingEevee OOC: ((live life))
CryingEevee OOC: ((breathe air))
: https://soundcloud.com/how2bepic/iam-on-tonight
: [font=smallcaps]I know somehow i'm gonna get there.[/font]
Barchar: (ugh.)
CryingEevee OOC: ((and feel so wo-nd-er-ful))
CryingEevee OOC: ((i will make you change your mind))
CryingEevee OOC: ((these things happen all the time))
: is playing with a pussy.
: Litten: A hot pussy.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She seems to be dozing off.-
Fox Mulder: Better investigate that shit
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Aaaay.-
Smol Asriel: sniffs the air
Fox Mulder: It's
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] the
Fox Mulder: X-files
: Litten: Shack
Fox Mulder: The X-Files Shack
Fox Mulder: That's gonna be the name of my next short story
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She glances up at Smazzy. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Fox Mulder: I'm gonna start writing that right now
: Litten: He gets up, and trots over to Tess. He mews at her.
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." She stares at the cat for a second, and makes a sad sigh. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: (Chime, ten scale, how bad an idea would it be to try to play Vriska. Because for some reason I've got a fucking spider8bitch itch wh8 needs scr8ched)
Smol Asriel: "H-hey.."
: Litten: He gets up onto her lap, and lays down on it.
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She lets this happen. "...H-Hi..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: ((eh
: ((i was never a fan of vriska
Fox Mulder: Is
Barchar: (Id try to make it not too confusing for the ones who haven't read it.)
Fox Mulder: Is anyone in the bar
: Litten: He mews in response, looking at her with his usual bored expression.
: is in the bar.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She is too.-
Smol Asriel: is
Smol Asriel: he just sorta.. backs into a corner
Barchar: (That's fair. She's my favorite character so far, but tbh I have no clue why?)
CryingEevee OOC: https://soundcloud.com/gazden-roolay/how-to-slightly-annoy-the-steven-universe-fandom-with-a-meme-im-late-to-making
Barchar: (Id hate her but I love her too much)
: Litten: He feels warm. Actually, quite comfortable, at that. He nuzzles his head into her lap, and closes his eyes.
: ((I'm fine with homestuck and shit
: ((It's when you start getting those really stupid quirks on fantrolls
: ((Like where you replace H with {-}
: ((And shit like that
: ((like ones that make their dialogue nigh-unreadable?
: ((yes
Barchar: (yeeeah)
Barchar: (The Canon ones aren't too bad)
CryingEevee OOC: (([s]i don't get the point of the quirks[/s]))
: ((I"m gonna show you one I saw once
: [font=smallcaps]|-|3110, +|-|!5 !5 4 ?|_|!|2|([/font]
Barchar: (I think mostly to sell how weird and unknown an element the trolls were)
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: The bar door opens.[/font]
: Fox Mulder [Fox Mulder] is now bloo [].
: (( How
Barchar: (Oh lord shitty leetspeaj)
: (( I can't even fucking read that
: (("Hello, this is a quirk"
: looks up
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: And this motherfucker walks in.[/font]
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: "Again?"[/font]
Barchar: (Hello, this is a quirk)
CryingEevee OOC: ((literally unplayable))
CryingEevee OOC: ((hey bloo https://soundcloud.com/ugandan-wasteland/mc-ride-fucking-crashes-his-car-and-dies-in-the-middle-of-a-driving-test))
: ((I'm
: ((that's a quirk? It looks like a totally different language
: ((I'm not listening to death grips at the moment
Smol Asriel: "..."
: ((Rather some sadboi shit
Smol Asriel: he's staying silent
Barchar: (It's just shitty leetspeak)
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: He looks around.[/font]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Four to the one to the one to the three-
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." She just lets the litten lie on her lap, making sad sighs every now and then. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: "I want to believe. I really do."[/font]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He likes good pussy and he likes... uh-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -what rhymes with three-
: Litten: He tries to cheer her up somewhat, rubbing his head on her stomach gently.
: [font=smallcaps]-Good memes-[/font]
: [font=smallcaps]-good tree-[/font]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -no-
: [font=smallcaps]-good fees-[/font]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -that works-
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: He turns around and just fucking leaves.[/font]
Barchar: (Large fees)
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: Not wasting his time.[/font]
: [font=Lucida Console,monospace][url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/9f/8f/b3/9f8fb3f8f99b97a5eba28fe912c2bcc7.jpg]Agent Mulder[/url]: Again.[/font]
CryingEevee OOC: (([url=https://soundcloud.com/charathefallen/insert-au-here-robbie]undertale AU where everything is the same except sans and papyrus are replaced with robbie rotten and sportacus respectively[/url]))
CryingEevee OOC: https://soundcloud.com/dr288/grand-dad-strike-back
CryingEevee OOC: ((that is exactly what you think it is))
: [font=smallcaps]Can someone tell me why pukumuku exists[/font]
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She doesn't, just stays sad, as usual. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
CryingEevee OOC: ((because sea cucumber))
: ((can someone tell pyukumuku why it exists
: ((It looks so good
: ((It has such good stats and design
: ((I love its ability
: ((But its fucking moveset
: ((Why
: I want to get one of these http://i.ebayimg.com/images/i/330871188340-0-1/s-l1000.jpg
: Litten: ... He just lays down, closing his eyes. He purrs quietly.
CryingEevee OOC: ((that))
CryingEevee OOC: ((that's something a cartoon greaser would have))
: Exactly
: ((I'm italian so I own one of those
: Bar!Chara's connection timed out.
: I like things that flip open so I want one of those
: ((human!fellby owns one
CryingEevee OOC: ((*greaser corners you. pulls out what looks like a switchblade, taunts you. it turns out to actually be a comb. combs hair back, walks away saying that was a warning*))
: ((Dude I do that all the fucking time
: (( Would you ever cut off someone's ear with a straight razor
: ((*greaser corners you, pulls out what looks like a switchblade, combs back his hair, then asks you out on a date
: (( I'm going to roleplay someone that does that
: (( One day
CryingEevee OOC: ((i just... maniacally laughed for little reason))
: (( cute
Smol Asriel: ((*greaser corners you, then dies of dysentery
: ((*greaser corners you, pulls out a real switchblade and offers you chicken noodle soup
CryingEevee OOC: ((what have i started))
: (( I used to be a greaser like
: (( A year ago
: (( But then I stopped caring about that shit all of a sudden
Smol Asriel: he's quiely sitting by the couch
: (( because I
: (( "don't have time anymore"
: ((*greaser corners you, then offers to trade you a graveler for a haunter
: ((*the haunter has an everstone
: Litten [] is now Wally [].
: ((I fucking despise that woman
CryingEevee OOC: ((the bane of people without friends who play pokemon))
: (( https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/f/f5/Edward_Bunker.jpg
: Litten: He trots over to Smol Ariel, and mews.
Smol Asriel: sniffs, then smiles down at the kitty
Smol Asriel: has bandages over his eyes
CryingEevee OOC: ((whats with me and taking thing's that'd normally be edgy and making them cute))
: Litten: He curls up on his lap, mewing again. He can tell he wants some pets.
: ((Where did the bandages come from?
: ((tfw autocorrect
: ((I need to add asriel to its dictionary
Smol Asriel: pets the smol child
Smol Asriel: the smol cat
Smol Asriel: his eyes are horribly burned out
Smol Asriel: is also missing an ear and is in a wheelchair
: Litten: He purrs, rolling onto his back.
Smol Asriel: smiles, petting the cat
CryingEevee OOC: ((for example, i just had the idea of a kid who became the grim reaper, but the thing is, they're not very good at it. and end up being best friends with someone they were supposed to reap))
: Litten: Jeez, how'd that happen?
: Litten: He purrs some more, smiling just a tiny bit.
: ((I'm fairly sure thats the plot to an anime
CryingEevee OOC: ((i wouldn't be surprised))
CryingEevee OOC: ((let's google it))
: ((grim tales of Billy and mandy
: ((somewhat similar
CryingEevee OOC: ((no))
: ((I guess
CryingEevee OOC: ((billy and mandy become friends with the reaper))
CryingEevee OOC: (([s]and also it's not an anime[/s]))
: ((if Cory in the house can be an anime then so can that
CryingEevee OOC: (([s]that's just a meme, man[/s]))
: (([s]It's a meme you dip[/s]
: ((so is anime
: (( I would watch cory if it was an anime
: (( In small doses
: ((ohyeah i gotta catch up on the ancient magus's bride
Smol Asriel: took a bomb to the face
Smol Asriel: keeps on petting
CryingEevee OOC: ((i can't find anything where a kid becomes the grim reaper))
: Litten: He keeps purring.
: ((Soul Eater?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He gets up from the couch, and goes to the Anydoor, putting in the code for the Matsu's house. He wouldn't be surprised if Ichi's up right now, he could have some fun with Litten, or something.
: ((Oh yeah, soul eater
Ichimatsu: -You're right. He's on the roof.-
CryingEevee OOC: ((from what i'm seeing of soul eater, it's death's son. i don't count that as becoming the grim reaper.))
: ((hmmm
: ((I wanna say something about that
: ((but that's a spoiler
Smol Asriel: he just kinda hugs the cat
: ((COUGHhemightbecomeoneCOUGH
: ((or maybe he doesn't I dunno, never really finished watching it
CryingEevee OOC: ((if it's the reaper's son, and he becomes the reaper, it's more of inheriting the title than becomming the reaper))
CryingEevee OOC: ((if that makes any sence))
CryingEevee OOC: ((*sense))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He enters the household, deciding to sit on the porch. Litten follows him, and, at first, sits on his lap for a few minutes.
: ((afaik he gets the powers and responsibilities and everything
Ichimatsu: "... Oh."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He flinches, not knowing he was on the roof. He waves somewhat to him.
CryingEevee OOC: https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/2a/0c/58/2a0c58d87ef83dae37fe036cea1ff1d0.jpg
Ichimatsu: -His lidded eyes peer down at wally. As well as a pair of wide, scared eyes.-
: ((Ichi: I'm catman
: ((accurate
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He glances for a second at the other pair of eyes, wanting to see who they belong to.
Smol Asriel: he seems sad
Ichimatsu: -It's an Espurr.-
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: Welcome to the fucking club. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
CryingEevee OOC: (([s]what's a super salad?[/s]))
: ((sad children club
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He smooches back a bit, feeling bad for possibly scaring the Earlier.
: ((everyone, the protagonist and her love interest: http://prntscr.com/dfhfi0
: ((I meant Espurr
CryingEevee OOC: ((gg))
Ichimatsu: [s]he catches fire from being blown a kiss[/s]
: ((Dammit that one too
Ichimatsu: "He knew you were here."
: ((I want an edit feature now more than ever but I doubt it'll happen
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He nods a bit, not really saying anything.
Heather: There's a small dust cloud explosion in the distance.
Heather: As a yarn tries to keep her damn bewear under control
Ichimatsu: "There's lots of pokemon coming here..."
Ichimatsu: "Somethin' bout a superweapon, I heard."
: Litten: He jumps up on the gate on the porch, then, somehow, jumps onto the roof. He just kinda, stares at Ichi's, with his usual bored expression.
Ichimatsu: "And weird ultra beasts, and droughts, and weird rainstorms..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] "O-Oh... K-Know anything more...?"
Ichimatsu: "Ah, yeah, and some mob..."
: Boy all the evil teams decided to fuck shit up at once huh
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He nods a bit, trying to think of what it could be. He's drawing blanks. He's only played Pokemon Red and a tiny bit of footage of Moon.
: http://play.pokemonshowdown.com/battle-gen7customgame-489994705
Miyu: She's walking into a bad day
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] A bad fur day?
: In other words.
Ichimatsu: "So yeah, it's bad."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... "S-So, I'm guessing you're in the middle of a drought, then?"
Ichimatsu: "Oh? No, not here. Where all the pokemon came from."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] "Ah..."
: Litten: He trots up to Ichi's, and lays down in front of him.
Smol Asriel: ((http://play.pokemonshowdown.com/battle-gen7customgame-489996990
Ichimatsu: -He scratches the little cat between the ears.-
: Litten: He purrs contently, looking comfortable. He lays down on his lap, smiling somewhat.
Ichimatsu: -He smiles, quietly.-
CryingEevee OOC: ((i wish mowtendoo didn't take such long breaks between his stuff nowadays, but his stuff is great))
: ((okay so the ancient magus' bride anime is already way different than the manga
: (( Guys I need help
: Litten: He keeps purring, seeming to enjoy his company.
Smol Asriel: has no cat now
Smol Asriel: he just looks sad
CryingEevee OOC: ((help with what))
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She fell asleep, so, her dad took her home-
: (( Do I play CS or halflife
CryingEevee OOC: ((when was the last time you played through half life))
: ((hl
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She's being sad as well. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
CryingEevee OOC: ((or at least played through a majority of it))
: (( I haven't played through hl for a bit
CryingEevee OOC: ((then half life))
: (( Now do I play hl1 or hl2
CryingEevee OOC: ((1))
CryingEevee OOC: ((because why not))
: (( I fucking hate half-life 1
CryingEevee OOC: ((then why did you even ask?))
: (( Because of the vent crawling segments
Smol Asriel: he sniffs the air
: (( But other than that the game's brilliant
CryingEevee OOC: ((i mean, personally hl1 seems a bit more interesting because of the xen stuff))
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She sighs. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
CryingEevee OOC: ((what half life two has going for it is the combine i guess))
CryingEevee OOC: ((and the gravity gun))
: (( HL1 really has a hardon for things that like to mate with your head suddenly jumping at you in dark vents
CryingEevee OOC: ((you know what was interesting in the half life 1 games? opposing force. you got to play as one of the enemy. also there's the gonome, which was basically a zombie that's been attatched to a host for a long time, i think it'd be interesting to see a fast gonome, or poison gonome))
: (( I bought Opposing Force
: (( And got HL1 from a friend
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Litten: He nuzzles his head into his lap a little
: (( hl1 and 2 feel like completely different games
: (( imo
: (( like the difference between the whole xen and combine thing
CryingEevee OOC: ((i'm now thinking about how i would really like a half life game where you played as a combine, or... a metrocop since the combine soldiers are mindless servants of the combine))
Ichimatsu: -Was that a giggle?-
Smol Asriel: rolls over to tess
Smol Asriel: "H-hey.."
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...Hi..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She smells overly sterile. Like she's never been in contact with smog or dirt in her life. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: Lke a classroom. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: Or a lab. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Smol Asriel: it's kind of offputting to him, but he wants to talk to someone
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Wally probably can't hear the giggle. He mostly just sits idle on the porch.
Smol Asriel: "U-um.. it's nice to meet you..."
CryingEevee OOC: (([s]but classrooms have the kind of floors that'll kill you if you licked it[/s]))
: Litten: He keeps nuzzling his head in his lap, hearing the giggle.
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...I guess..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Ichimatsu: "This one's really affectionate..."
Smol Asriel: "..."
Smol Asriel: "Sorry.."
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: There's also the very faint smell of that stuff they use for embalming. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...Don't be...I'm just kinda sad...sorry..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Ichimatsu: "You should have no trouble evolving it if it's one of them that evolves with happiness."
Smol Asriel: "What for?"
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...Had a bad day..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: Litten: Or maybe he might be trying to get his scent on him. Either way, he decides to roll onto his back, wanting some tummy scratches.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He nods a bit.
Smol Asriel: "Oh.. sorry.."
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...Not your fault..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Ichimatsu: -He happily provides, yawning a little. "Kara says some of them do that..."
Smol Asriel: "I'm sorry for you."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] "Ah..."
: Bar!Chara's connection timed out.
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...Thanks...I guess..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: Litten: He purrs, enjoying the scratches and just barely smiling.
: bloo [] is now quentinTarantino [QT].
Ichimatsu: -He looks up at the starry sky.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... "M-Mind if I come up there?"
Smol Asriel: he just sits there awkwardly
Ichimatsu: -No response.-
Ichimatsu: -Fucking nerd conked out like that.-
Ichimatsu: -His espurr mewls and crawls under his sweatshirt.-
QT: vio
QT: lence
QT: violence
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She sighs sadly. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: Litten: He lays next to him, also looking up at the sky.
Smol Asriel: ((http://play.pokemonshowdown.com/battle-gen7customgame-490005061
Smol Asriel: "S-sorry.. I'm not the best at conversation.."
Ichimatsu: -But you know, if their couch is open the roof definately is.-
: Litten: He kinda nuzzles his head into Ichi's neck, getting comfortable. He wants to stay here a little longer.
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "...Neither am I...sorry..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Smol Asriel: "..."
Smol Asriel: ((Laharl just proved he could easily win "Plain unfair" fights
Smol Asriel: ((So i can go nuts with the dojo masters
: Litten: He hops down from the roof, over to Wally, wanting to go back to the bar.
CryingEevee OOC: ((F))
: ((gdi llaharl
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: ((yes i gave you two ls
: ((like a llama
: ((I'm sorry for being so good at pokemon
Smol Asriel: ((He beat an assault vest scizor, mega kanga, and z move ninetales
CryingEevee OOC: ((random thought: i wonder what it would be like to rp a DBZ fight))
: ((I'll tell you what
: [font=smallcaps]*teleport behind u* nothing personnel kid[/font]
: [font=smallcaps]*punches u into rock*[/font]
Smol Asriel: ((Anyway, gym tomorrow
Smol Asriel: ((Laharl gets no exp from the trainers there so yall can catch up
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He heads back to the bar, and promptly sits down on the couch. He looks tired, but his Litten seems to be having a nice time. He doesn't want to stop it.
Smol Asriel: ((Aside from like one
CryingEevee OOC: ((y'know, i've one rped as a living sword))
: ((NOPE
: ((I still got Cosmog
: Flitten: He trots over to Tess and Asriel, particularly mewing at Asriel.
: ((so I can syphon levels into that bitch
CryingEevee OOC: ((a very particular living sword, but a living sword))
CryingEevee OOC: (([s]it was soul edge[/s]))
: ((weird, the text is still green
: Flitten: Test I guess
Ghirahim: ((i, too, have rped as a living sword
: ((brb I guess
CryingEevee OOC: ((eh, ghirahim is the embodiement of a sword))
: Litten: He looks over to Asriel, after trotting over to Tess and Asriel, and mews at him.
Ghirahim: ((say that to his pompous face you bitch
: ((there we go
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Smol Asriel: smiles at the cat
CryingEevee OOC: (([url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/soulcalibur/images/4/4a/SoulEdge_SC2.jpg/revision/latest?cb=20080818205145]this is what i rped as[/url]))
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: She sees Smazzy has now gotten his friend back. And goes back to being alone and sad, instead of just sad. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: Litten: He hops up onto his lap. He feels slightly warmer than a normal cat.
Smol Asriel: pets
Smol Asriel: can't see him, so he just figures the cat is in heat
Ghirahim: (("Soul edge? More like ow the edge."
: Litten: He purrs, and lays down on his lap, curling up and closing his eyes.
CryingEevee OOC: ((wellll))
CryingEevee OOC: ((to quote someone soul edge posessed))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url]
CryingEevee OOC: (("blood, darkness, come unto me!"))
CryingEevee OOC: ((so yeah, soul ow the edge))
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]:
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url]
: ((litten: *promptly takes a dump in someone's lap as soon as wally says that*
: ((my dog did something similar only he threw up
: ((i should go to bed i'm oversharing
: ((I mean, when he sheds his fur, he sets it on fire, according to the pokedex
: ((no
: ((I think?
: ((he coughs up flaming furballs
: ((Ahh
: ((which is basically vomited-up hair
: ((i forgot cats did that tbh
CryingEevee OOC: ((my cat actually doesn't hairball often despite being a cat that has long hair))
CryingEevee OOC: (([s]she actually sheds all over the place[/s]))
: ((do you groom her often?
: ((bc that could be why, you're getting all the loose hair off of her
Miyu: Is overpowered in pokemon now.
CryingEevee OOC: ((not as often as i should))
: ((I could've sworn I read that, when it sheds, the shedded fur burns up
CryingEevee OOC: ((Sun While grooming itself, it builds up fur inside its stomach. It sets the fur alight and spews fiery attacks, which change based on how it coughs. Moon It doesn't allow its emotions to be easily seen. Earning its trust takes time. It prefers solitude.))
CryingEevee OOC: ((both entries))
: ((so yeah
: ((hairballs
: Litten: He purrs some more. You can slightly feel his neck kinda vibrating as he purrs.
CryingEevee OOC: ((hold on, my cat's keeping her left eye closed))
: ((o shit
CryingEevee OOC: ((brb, checking this out))
: ((i'm gonna go to bed, gn
Smol Asriel: ((You all got blackglasses and wide glasses btw
CryingEevee OOC: ((ok, she's fine))
CryingEevee OOC: ((i think))
CryingEevee OOC: ((she was just having her eye closed for some reaosn))
: [font=smallcaps](Oh shit guys[/font]
: [font=smallcaps](Incineroar has two signature attacks[/font]
: High Priest Laharlot [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((wait, two?))
: High Priest Laharlot [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((do you mean darkest lariat and it's z-form?))
: ((Darkest Lariat and Throat Chop
: ((Throat Chop
CryingEevee OOC: ((throat chop?))
: ((Throat Chop is an attack
: Fellby's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((except also sneasel can learn it))
: ((Huh.
: ((Wierd.
: ((Still pretty neat
: ((It's also the first ever CHATOT COUNTER
Smol Asriel: ((WHAT
CryingEevee OOC: ((its animation can't be as good as spin to win though))
: Litten: He keeps relaxing. His quiet breathing can just barely be heard.
: [font=smallcaps]The user attacks the target's throat, and the resultant suffering prevents the target from using moves that emit sound for two turns.[/font]
: ((ouch
Smol Asriel: ((FUCK
: ((Don't say incineroar ain't brutal
Smol Asriel: ((Incineroar destroyed me in the champion fight
QT: (( oh hey there was a watsky live show on november 11
QT: (( and now there's one on the tenth
: ((Ye
CryingEevee OOC: ((wait hold on, i need to check something))
CryingEevee OOC: ((nope not yet))
CryingEevee OOC: ((magearna will be technically later today))
CryingEevee OOC: ((you need to beat the game though))
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He's trying to think of where he can buy some cat toys.
Runner: There's a guy :D
CryingEevee OOC: ((i wonder what wally's reaction will be when his cat turns into a wrestler))
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: 'Holy shit your cat got bara'
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: 'I like it even more'
CryingEevee OOC: ((fun fact: inciniroar's favorite spot to be petted is it's biceps))
CryingEevee OOC: ((and least favorite is its head))
: ((Did he actually say that, or is that a joke thing?
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: Joke.
CryingEevee OOC: ((i should go))
: ((Same
: ((gnight
CryingEevee OOC: ((see you guys))
: High Priest Laharlot [] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Litten: He hops off his lap, and trots back to Wally, laying next to him and curling up on his arm, since it's quite warm.
: quentinTarantino [QT] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] At this point, he fell asleep on the couch.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: ((morning
: (( morn'
Yazan: ((hows it going
: ((good enough, alarms didnt wake me up so i won't have as much time on the pc as a want
Yazan: ah
: Yazan's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: ((me at five: its time to make a monotype team
: Schyroton's connection timed out.
: Shoopay [Robin] joined chat.
: Shoopay [Robin] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Psa: magearna is out
: Smol Asriel's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hello))
Smol Asriel: ((Hi
Smol Asriel: stayed at the bar last night
Female Asriel: The plane landing procedures took 7 hours
Hywel: -He got them settled into their hotel afterwards, though.-
Female Asriel: Yep, now she's getting dressed to go do france and ask around
Hywel: -Him as well.-
: Bar!Chara's connection timed out.
Female Asriel: She's gonna check the soviet consulate
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Fellby [] joined chat.
Barchar: (as of today I've successfully lived for 15 years)
Barchar: (Happy didn't die yet day to me)
: ((wait it's your birthday
: ((Yay for Flame))
Barchar: (no Chime it's my didn't die yet day)
Barchar: (silly)
: ((go get your magearna
: ((https://i1.wp.com/www.nintendo-insider.com/wp-content/uploads/2016/12/magearna-qr-code.jpg?resize=147%2C147
Barchar: (But I have to do school first)
: ((oh
: ((also you kinda need to have beaten the story first
Barchar: (Why)
: ((idk that's just what i read
Barchar: (Well, I haven't done that)
Barchar: (so)
Barchar: (fuck me i guess)
: ((don't worry I think it's gonna be active for a while
Barchar: (eh)
Barchar: (I'm not worried about it)
: ((i don't think you need it to complete your dex anyway
: ((anyway i'm gonna go take a shower
: ((I made some changes to the rule list, in form of suggestions. Feel free to not make some of them, and also tweak them, and change them how you would like, when you can.))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((I hate friendship evos
Smol Asriel: ((I hate them so much
Smol Asriel: ((And there's so many
: ((What is a friendship eco
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Smol Asriel: ((Crobat, blissey, most baby pokemon
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Pokebab))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((uuugggh tell me about it
: ((rn i'm on igglybuff
: ((i looked at your rules, bread, and approved most of your edits
: ((seriously you're so good at wording things while i'm just like "uh, this is a thing, don't do it"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Crobat get
Smol Asriel: ((Also, gym is open whenever. Everyone has to clear it to move on
: ((i evolved a crobat on my story playthrough because i was a dumb and thought i'd need a pokemon who learned fly
Smol Asriel: ((Heres a tip
Smol Asriel: ((Just sos chain the baby pokemon
Smol Asriel: ((So you can catch their evolved form
: ((ugh i wish i'd known that
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Shoe: He gets a devious plan
: ((whoa that's pretty nifty
: ((magearna kind of unfolds when you send it out of the ball and it's synched to it's cry
Smol Asriel: ((Ooo
Shoe: He sets out to make sex toys into a meme
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Fuck you-
Shoe: Hes gonna do it
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: swood_ [] joined chat.
: ))yee haw
: swood_ [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Female Asriel: She is forcibly removed from the soviet consulate
Hywel: "Well, did you find anything."
Female Asriel: "I got kicked out."
Hywel: "Welp."
Female Asriel: "There are some other embassies to check."
Hywel: "Okay."
Female Asriel: She sits on the bed
Smol Asriel: ((>when u draw a dragon but it accidentally turns into a gote
: ((Rip))
Hywel: -He sits with her.-
: Bar!Chara's connection timed out.
Female Asriel: She seems tired
Hywel: "Sleepy?"
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Female Asriel: "Just exhausted."
: Bar!Chara's connection timed out.
Hywel: "Want me to go look for them?"
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Female Asriel: "Maybe, dunno."
Barchar: (Wait, Magearna's cry is basically a transformer's noise then?)
: ((yes
: ((if it learns transform and rollout i'll lose my shit
Barchar: (I-how the FUCK do you make an onomantopaea of that fucking noise)
Hywel: "I'm sure I can at least make progress."
Smol Asriel: ((Ghr ghr ghr ghr
Barchar: (But it's not one noise Slarv)
: ((although magearnea makes clanging noises
Barchar: (It's like 5 different sounds)
Smol Asriel: ((Ghr ghe gee gee crk
Female Asriel: "I didn't get anything done."
: ((female eevee get, i'll probably evolve her into sylveon since it's the last one i need
Hywel: "Want me to dog?"
: [font=Smallcaps]Go*[/font]
Female Asriel: "I kinda want you to stay and cuddle but we got work to do."
Hywel: "I would, Fanta. But we should work."
Female Asriel: "I know."
Female Asriel: "Check the other embassies."
Hywel: -He nods, getting up.-
: Bar!Chara's connection timed out.
Hywel: "You staying here?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
: swood_ [] joined chat.
: ((yee haw
: swood_ [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Female Asriel: "Yep."
Hywel: "Right. Rest well."
Hywel: -He heads off to check other embassies.-
Female Asriel: She nods
Female Asriel: He can't find anything on this 'Frisk' person, aside from that they vanished somewhere in rome
Hywel: -Well, he'll have to search in Rome then.-
Female Asriel: Something about the mafia
Hywel: -Oh boy.-
Hywel: -He does research on the mafia.-
: Bar!Chara's connection timed out.
Female Asriel: It's the italian mob
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Okay hold up Hywel."
Female Asriel: You're gonna have to find the mob to find the guy
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You do realize if you literally go out of your way to research the mob."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You're gonna get shanked by the mob for knowing too much."
Hywel: "Well, I'll shank them back."
Hywel: "Harder."
Hywel: -He's gonna look for the mob.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Look, see."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You're a goat and shit, and thus I can't really let you get yourself killed."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Cause that's kind of my symvol."
Hywel: "Okay."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: he reaches into a hell boid and hands Hywel a shotgun and body armor.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And leaves
Hywel: "No that's-"
Hywel: "Kinda don't wanna be seen with this."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He steps back in.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And hands Hywel a pistol with a mounter waifu counter.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And leaves.
Hywel: -He conceals it.-
Hywel: -He then continues looking for the mafia.-
Female Asriel: He'll have to go to italy
Hywel: -Well, he'll go to Italy them.-
: [font=Smallcaps]Then*[/font]
Female Asriel: He goes to italy
Female Asriel: Meanwhile she's still asleep
Female Asriel: He hears some shady deals going down
Hywel: -Oh shit.-
Hywel: -He tries to listen to what's going on.-
: swood_ [] joined chat.
: swood_ [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] is now Frisk [Frisk].
Frisk: is being interrogated
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Hywel: -Shit.-
Hywel: -Is it possible for him to find where and then intervene.-
Frisk: in an alley
: Yazan [Yazan] joined chat.
: ((hey yaz
Yazan: ((hey
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She's at home taking care of an egg.-
Yazan: (brb shower
Hywel: -He puts a hand on his gun, and quietly walks into the alley.-
: Schyroton [] joined chat.
: ((hey mv
CryingEevee OOC: ((hai mv))
: ((me: *gives glamor a flying mono* *the only ones that evolve only either have two stages or get flying after final evo*
: ((hi
: ((i need to work on all the teams for that still
: ((ive made three monos for gaston and two for fun
: ((so i might skip out on doing the gym tonight for reverie
: ((i did attempt it earlier though
: ((also, they all have theme name schemes
: ((vaatis is zelda villains, schyros is metallica songs, and ghlamors is music terms
: Schyroton's connection timed out.
Frisk: has a knife at his throat
: Schyroton [] joined chat.
: ((i gtg for a bit
Frisk: I don't feel like writing gangsta dialog so they're just threatening him about not keeping up his end of the bargain
CryingEevee OOC: ((oh, in sunmoon you can actually re-arrange the pause menu))
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((holy shit http://prntscr.com/dft6nc
CryingEevee OOC: ((how does island evelup in the pelago work?))
Hywel: "What's going on here?"
: ((basically you put pokemon from your box in
: ((you can choose to do exp or evs, i think
CryingEevee OOC: ((and they just gain either for as long as you have them in?))
: ((yeah
CryingEevee OOC: ((huh))
CryingEevee OOC: ((i'll do that for my party while i'm increasing my eevee army))
CryingEevee OOC: ((it seems you put them in for a certain amount of time, i don't know why. it'd make more sense if for as long as you left them in they'd just gain stuff.))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -has stayed with Jason for the entire time
: Frisky Whiskington [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((hai frisky))
Jason Scott: -He's been taking care of him.-
: ((The one time I use a voice changet
: ((And my mic is shit
: ((Changer*
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -although he is staying with them now, he seems depressed
Jason Scott: "...Is something wrong?"
Frisk: Hywel is stared at by a bunch of suited figures
Hywel: "You heard me."
Frisk: 'Nothing to see here.'
Hywel: -He starts walking up the them.-
Hywel: "Never seen fresher bull shit in my life."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters Felby's home-
Frisk: they pull a gun
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Hi Jager!"
Frisk: there's four of them
Hywel: -He starts firing into them, making sure to keep Frisk safe.-
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -points at himself and frowns while holding out the picture of his crudely drawn stick family
Jason Scott: "...Oh... I'm really sorry, kid. No clue where your family is."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -isn't very happy- Hey kiddo
Jason Scott: "But I'm right here!"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What's going on?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: just.....trying to figure things out
CryingEevee OOC: ((at chime's request, i am using fantasy name generators and using random generated names for my eevees))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Loni?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: yeah
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I figured..."
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -nods-
: Bar!Chara's connection timed out.
Jason Scott: "I'll take care of you kid. Glados and I."
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: UltIMa647 [] joined chat.
: (ayy
CryingEevee OOC: ((hai ultima))
: Shoopay [Robin] joined chat.
CryingEevee OOC: ((i HC that the people of alola have no idea what a bike is because they always use ride pokemon))
: (for christmas im wonder trading baby eevees
CryingEevee OOC: ((dude, i do that all the time, not just christmas))
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -goes over and holds up his arms to Jason-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ....whats the egg for?
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "It's gonna hatch into a pokemon."
CryingEevee OOC: (([s]really though, the conditions i go through to have my eevee army are cruel. this newly hatched eevee, is forever doomed to constantly breed with a purple blob that transforms into a genderbent version of the eevee[/s]))
Frisk: the guy starts to cut into his neck, but then gets shot
Frisk: Hywel gets shot at
Frisk: they're bad shots, get hit if you want
Core!Ultima: *He walks into the bar
Core!Ultima: Heyo.
Hywel: -He gets hit in the left arm. The bullet goes through him, rather than get cause in him, cause I don't feel like having him pick metal out of himself.-
Hywel: -He looks to Frisk.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ....oh
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She nods.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: which one?
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Dunno."
Jason Scott: -He hugs.-
Core!Ultima: Hey, if your up for more, I've got a bunch of pokemon eggs.
Frisk: the guys that aren't dead ran off
Frisk: "U-uh.."
Frisk: runs to the dude
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She is not in the bar.-
Hywel: "Frisk, right?"
Core!Ultima: *fack
CryingEevee OOC: ((i'm going to start using the same name generator for each batch of eevees, like this one is futuristic name))
: ((hey ultima, what's the team ultima had?
Frisk: "How do you know who I am?"
: ((i'm trying to consider what i might need to counter for a multitype team rather than a monotype, which mv tends to make
Core!Ultima: *Sylveon, Mewtwo, Charizard, Lucario, Greninja, and Spiritomb
: ((okay thank you
Core!Ultima: *no problemo
Hywel: "I know Asriel."
Hywel: "I am married to Asriel."
Frisk: "..huh?"
Frisk: "Oh, um.. alright."
Frisk: "Thanks, you saved my ass."
: Frisk [Frisk] disconnected.
Hywel: "Yeah, saw that. What did you do to be questioned by the mafia?"
Hywel: "Actually, might want to answer that later."
Core!Ultima: *He jumps onto the couch and drinks some cocoa
Hywel: -He holds his arm.-
Hywel: "Booked Fanta, you, and I a nice dinner in Paris."
: by "Glad you're gonna make it."
: [font=Smallcaps]Fuck[/font]
Hywel: -He starts walking out of the alley.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -sits down-
: pats his bf on the shoulder.
: ((brb dinner
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
: (ayy
Yazan: (hey
CryingEevee OOC: ((hai tri))
Hywel: "..."
CryingEevee OOC: ((you know, my pokemon holding an egg isn't surprising news anymore, nursery lady))
: Frisk [Frisk] joined chat.
CryingEevee OOC: ((oh good, this batch of eevee's generator will be lich names))
: Sean: [color=#7d90cc]What are those heating bags called[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Or are they just called heating bags[/color]
CryingEevee OOC: ((heat packs?))
: Sean: [color=#7d90cc]Oh yeah thanks[/color]
Frisk: he heads with
Frisk: "So.. er.. well, I'll save my questions."
Hywel: "You can ask whenever."
Hywel: -He's just wrapping a piece of cloth or something around the wound for now.-
Frisk: "Well, how do you know Asriel?"
CryingEevee OOC: ((do you guys have egg hatching music?))
CryingEevee OOC: (([s]so far i'm just listening to rules of nature[/s]))
: Sean: [color=#7d90cc]not really[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i'm listening to men's hair club[/color]
: (brb food
Hywel: "Dunno. We just met one day."
CryingEevee OOC: ((Xhalxiadh is the name of this eevee, this one just needed special mention, because imagine recieving this in a WT))
: Sean: [color=#7d90cc]xhalxiadh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]jesus[/color]
: ((alright, back
: ((*cracks knuckles* time to fucking teambuild
: Sean: [color=#7d90cc]He enters. "Hi."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Hywel: "She was worried about you."
: ((smogon has a page on missingno...
CryingEevee OOC: ((iirc missingno. is on showdown))
Frisk: "She?"
: Sean: [color=#7d90cc]Can confirm[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Just aw[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]saw[/color]
: ((oh, it's not like a strategy page
: ((hm
CryingEevee OOC: ((and its shiny is pokemon yellow missingno.))
: Sean: [color=#7d90cc]it actually has[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]really shit stats[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]except for pretty good attack[/color]
CryingEevee OOC: ((Thesteghuadh))
Hywel: "She."
Hywel: "She is no longer a he. A bunch of weird shit happened."
: ((yeah i know
Hywel: "A while ago."
: ((i'm going for more themed teams
CryingEevee OOC: (([s]...someone check if bad egg is on showdown[/s]))
: Sean: [color=#7d90cc]'tis not[/color]
Frisk: "Huh.."
: Sean: [color=#7d90cc]that's weird[/color]
CryingEevee OOC: ((the lich eevees were all male))
Frisk: "Alright..?"
: Sean: [color=#7d90cc]type in each number on showdown, a lot go to abomasnow[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]also is it bad i was about to type obamasnow[/color]
Hywel: "Anyways, we're in a hotel in Paris."
Hywel: "She'll be really glad to see you."
CryingEevee OOC: ((i just found some edgy last names))
CryingEevee OOC: (("soulkeeper" "shadowend" "deathstalker"))
: Sean: [color=#7d90cc]those aren't last names[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]hopefully[/color]
CryingEevee OOC: ((according to the necromancer gen, they are necromancer last names))
: Sean: [color=#7d90cc]oh okay[/color]
CryingEevee OOC: ((which could just be edgy self given names))
Hywel: -He sighs.-
Hywel: "Think I should go to the hospital?"
: Yazan's connection timed out.
Hywel: "I personally think I'll be fine."
: UltIMa647's connection timed out.
: Shoopay's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: Shoopay [Robin] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Shoopay's connection timed out.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Shoopay [Robin] joined chat.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She's tending to her egg.-
Frisk: "You should get that looked at, yeah."
CryingEevee OOC: ((WAIT))
: Sean: [color=#7d90cc]what[/color]
CryingEevee OOC: ((www.pokemon.com/us/pokemon-news/nows-your-chance-for-magearna/))
: Sean: [color=#7d90cc]how long does it last?[/color]
Hywel: "...It can wait. Anyways, where have you been? Fanta told me you were the ambassador."
CryingEevee OOC: ((until like... march and you have to beat the game))
: Sean: [color=#7d90cc]oh cool[/color]
CryingEevee OOC: ((meloetta is on xy rn iirc i should go collect that))
Frisk: "Uhh.. well, I kinda.. spent 2 years in jail and stuff.."
: UltIMa647 [] joined chat.